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ATA - PRESI/DG/SEJUD/GAJUD

 

ATA DA 12ª SESSÃO JURISDICIONAL,

EM 17 DE FEVEREIRO DE 2022, QUINTA-FEIRA

 

Presidência em exercício do Senhor Desembargador Luís Vitório Camolez. Presentes a Senhora
Desembargadora Denise Castelo Bonfim e os Senhores Juízes Marcos Thadeu Matias Mamed, Maha Kouzi
Manasfi e Manasfi, José Geraldo Amaral Fonseca Júnior, Armando Dantas do Nascimento Júnior e Hilário de
Castro Melo Júnior. Procurador Regional Eleitoral, Doutor Fernando José Piazenski. Ausente, em virtude de
férias, o Senhor Presidente, Desembargador Francisco Djalma da Silva. Às quinze horas e trinta minutos,
havendo quórum, e presente o Senhor Procurador Regional Eleitoral, o Senhor Desembargador Luís Camolez
declarou abertos os trabalhos da sessão (realizada de forma virtual, por meio de videoconferência, em
conformidade com o disposto na Resolução TRE/AC n. 1.750/2020). Em seguida, foi submetida à apreciação a
Ata da 11ª Sessão Jurisdicional (previamente enviada por e-mail aos Senhores Membros e ao Senhor
Procurador Regional Eleitoral),  realizada no dia 15 de fevereiro de 2022, cujo teor foi considerado como
aprovado, com a dispensa de sua leitura – posteriormente, o documento será encaminhado virtualmente ao
Senhor Procurador Regional Eleitoral, para assinatura.

 

JULGAMENTO

 

Feito:                   PRESTAÇÃO DE CONTAS ELEITORAIS (12193) N. 0600127-52.2020.6.01.0000

Procedência:        Rio Branco - ACRE

Relator:                Juiz JOSÉ GERALDO AMARAL FONSECA JÚNIOR

INTERESSADA: COMISSÃO PROVISÓRIA ESTADUAL DO SOLIDARIEDADE NO ACRE

ADVOGADA:   NICOLE OJOPI PACIFICO - OAB/AC0005640

ADVOGADO:   IGOR NOGUEIRA LUNARDELLI COGO - OAB/AC0005074

ADVOGADO:   LUIZ CARLOS BERTOLETO JUNIOR - OAB/AC0004925

INTERESSADO: DHONY DOS SANTOS GOMES

ADVOGADO:   LUIZ CARLOS BERTOLETO JUNIOR - OAB/AC0004925

INTERESSADO: GERALDO ISRAEL MILANI DE NOGUEIRA

ADVOGADO:   LUIZ CARLOS BERTOLETO JUNIOR - OAB/AC0004925

FISCAL DA LEI: Procuradoria Regional Eleitoral do Acre

Assunto:              Prestação de Contas - Campanha - Partido Político - Órgão de Direção Estadual - Órgão
partidário estadual do Solidariedade - Eleições 2020.
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Decisão:              A _C _O _R _D _A _M _ os juízes que compõem o Tribunal Regional Eleitoral do Acre,
por unanimidade, aprovar a prestação de contas com ressalvas, nos termos do voto do relator. 

 

Por ocasião do julgamento da Prestação de Contas n. 0600127-52.2020.6.01.0000, de relatoria do Senhor Juiz
Geraldo Fonseca, o Senhor Juiz Matias Mamed, antes de proferir o seu voto nos autos, após cumprimentar os
presentes, fez uma saudação especial à Senhora Desembargadora Denise Bonfim, desejando-lhe boas-vindas.
Concluído o julgamento do aludido feito, e não havendo outros processos para julgamento, foi facultada a
palavra. Na sequência, o Senhor Juiz Armando Dantas Júnior, ao mesmo tempo em que agradeceu aos Senhores
Membros da Corte e ao Senhor Procurador pela compreensão, tendo em vista o seu atraso, externou sua alegria
pela Senhora Desembargadora Denise Bonfim integrar, interinamente, esta Corte, ombreando-os com os
trabalhos da Justiça Eleitoral. Na mesma linha, o Senhor Juiz Geraldo Fonseca externou sua alegria por, mais uma
vez, compartilhar uma sessão de julgamento com a Senhora Desembargadora Denise Bonfim, manifestando sua
satisfação em revê-la. Por fim, deu boas-vindas à Magistrada e disse que era uma grande alegria para todos tê-la
novamente nesta Corte. Da mesma forma, o Senhor Juiz Hilário Melo Júnior cumprimentou a Senhora
Desembargadora Denise Bonfim e desejou a todos um ótimo final de semana. Em continuidade, o Senhor Juiz
Matias Mamed registrou que, nesta data – coincidentemente com a presença da Senhora Desembargadora
Denise Bonfim, que presidiu este TRE em data recente –, ocorreu a derradeira sessão do Tribunal Superior
Eleitoral (TSE), presidida pelo Senhor Ministro Luís Roberto Barroso, o qual, no ano passado, visitou o Estado
do Acre e participou da inauguração da nova sede do TRE-AC, tendo sido saudado, na ocasião, pelo Senhor
Desembargador Luís Camolez. Prosseguindo, destacou que, durante o curto período de sua estadia, o Senhor
Ministro Luís Roberto Barroso lhes deu a honra de conhecê-lo de perto e, em especial, as suas qualidades como
pessoa. Ainda sobre o assunto, o Magistrado afirmou que o Senhor Ministro Luís Roberto Barroso, sem dúvida,
deixará um legado extraordinário ao Estado Democrático de Direito e, em particular, à sua pedra angular: a
soberania popular. Finalizando sua manifestação, o Senhor Juiz Matias Mamed parabenizou o Senhor Ministro
Luís Roberto Barroso, em seu nome e em nome desta Corte, pela sua passagem na Justiça Eleitoral brasileira e
pelo grande legado deixado, o que a história reconhecerá. Sequenciando, a Senhora Juíza Maha Manasfi saudou
a todos, em especial à Senhora Desembargadora Denise Bonfim, desejando-lhe boas-vindas pela nova passagem
por este Tribunal. Por sua vez, o Senhor Procurador Regional Eleitoral, Doutor Fernando Piazenski, fez suas as
palavras da Senhora Juíza Maha Manasfi. Em continuidade, o Senhor Presidente em exercício passou a palavra à
Senhora Desembargadora Denise Bonfim, dizendo da sua satisfação em contar com a Magistrada nesta Corte.
Em seguida, a Senhora Desembargadora Denise Bonfim inicialmente saudou o Senhor Presidente em exercício,
os demais Membros e o Senhor Procurador, externando sua satisfação em novamente prestar a jurisdição
eleitoral. Disse de sua alegria em retornar às sessões deste Tribunal, para participar dos julgamentos desta Corte,
juntamente com os Senhores Membros e com o Senhor Procurador. Prosseguindo, fez suas as palavras do
Senhor Juiz Matias Mamed, que foram dirigidas ao Senhor Presidente do TSE, Ministro Luís Roberto Barroso, o
qual deixará um legado para a Justiça Eleitoral brasileira. Ainda sobre o assunto, mencionou que continuavam os
ataques ao Senhor Ministro Luís Roberto Barroso, o que os entristecia, tendo em vista que o Magistrado é um
ser humano ímpar, como foi dito pelo Senhor Juiz Matias Mamed. Por fim, agradeceu a Deus a oportunidade de
mais uma vez integrar esta Corte e agradeceu, ainda, ao Senhor Secretário Judiciário, servidor Sandro Roberto
Bezerra, pela forma gentil como a atendeu, e à servidora Luciana Macedo. Finalizando, a Senhora
Desembargadora Denise Bonfim se colocou à disposição deste Tribunal, externando novamente sua felicidade
por retornar a esta Corte, desejando a todos que fiquem com Deus e um bom final de semana. Em seguida, o
Senhor Desembargador Luís Camolez destacou que a Senhora Desembargadora Denise Bonfim lhe deu posse no
Tribunal de Justiça do Estado do Acre (quando ascendeu ao desembargo) e no Tribunal Regional Eleitoral do
Acre (nos cargos de Membro Efetivo, de Vice-Presidente e de Corregedor). Ainda com a palavra, enfatizou que
a Magistrada batalhou muito pela construção da nova sede deste Tribunal. Na ocasião, a Senhora
Desembargadora Denise Bonfim, após solicitar um aparte, esclareceu que o trabalho de construção da nova sede
deste Regional foi de várias mãos, inclusive do próprio Senhor Desembargador Luís Camolez, empreitada que ele
também fez jus, bem como dos Presidentes deste TRE que a antecederam – citou a Senhora Desembargadora
Regina Ferrari. Nesse sentido, o Senhor Desembargador Luís Camolez participou que, na nova sede, existe uma
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Placa de homenagem aos Gestores – que participaram da obra deste Tribunal desde a sua concepção – e
agradeceu à Senhora Desembargadora Denise Bonfim por ter-lhe incumbido de convidar o Senhor Ministro Luís
Roberto Barroso para a inauguração da nova sede do TRE-AC. Ainda sobre o assunto, o Senhor Presidente em
exercício relatou, em breve palavras, como foi a sua missão de convidar o Senhor Presidente do TSE, Ministro
Luís Roberto Barroso, para a inauguração da nova sede do Tribunal Regional Eleitoral do Acre, tendo em vista
que a preocupação era que a inauguração ocorresse ainda na gestão da Senhora Desembargadora Denise
Bonfim, a qual se encerrava no dia 5 de agosto de 2021. Diante disso, asseverou que se sentiu prestigiado com a
sua missão, visto que pôde cumpri-la, conforme solicitado pela então Presidente. Assim, ao mesmo tempo em
que disse ter ficado muito feliz com a visita do Senhor Presidente do TSE, enfatizou a forma como o Senhor
Ministro Luís Roberto Barroso se aproximou de todos os Membros do Tribunal, o que mostrou ser uma pessoa
acessível, deixando todos muito à vontade com a sua presença, segundo o Senhor Desembargador Luís Camolez.
Por fim, o Senhor Presidente em exercício deu boas-vindas à Senhora Desembargadora Denise Bonfim, dizendo
ser um prazer tê-la nas duas próximas sessões deste Tribunal, durante o período de férias do Senhor
Desembargador Francisco Djalma, dizendo saber dos compromissos da Magistrada na Câmara Criminal e
também nas 1ª e 2ª Câmaras Cíveis do TJAC. Por sua vez, a Senhora Desembargadora Denise Bonfim
agradeceu. Por fim, o Senhor Desembargador Luís Camolez solicitou ao Senhor Secretário Judiciário, servidor
Sando Roberto Bezerra, que entrasse em contato com a Senhora Diretora-Geral deste Tribunal, servidora
Rosana Magalhães, com o objetivo de que as notícias institucionais deste TRE, antes de serem divulgadas nas
redes sociais, fossem trazidas ao conhecimento dos Senhores Membros da Corte, haja vista que, por exemplo,
infelizmente, como Vice Presidente e Corregedor, não foi comunicado sobre a chegada (dia 11/02/2022) de
novas urnas eletrônicas a este TRE – 1.168 urnas, modelo 2020, que serão utilizadas nas próximas eleições. Em
virtude disso, solicitou ao Senhor Secretário Judiciário que a Senhora Diretora-Geral veja a viabilidade de os
Senhores Membros da Corte terem acesso à nova urna eletrônica, tendo em vista que o novo modelo traz
inovações. Na mesma oportunidade, sugeriu que um servidor deste Tribunal leve o novo modelo de urna até o
Juiz-Membro, a fim de que seja feita uma explicação mais detalhada da diferença de modelos. Sobre o novo
modelo de urna, destacou que o TSE tem essa preocupação de renovação e que, aos poucos, os novos
equipamentos vão chegando nos TRE’s. Por fim, o Senhor Presidente em exercício reafirmou ao servidor Sandro
Roberto Bezerra que promovesse com a Senhora Diretora-Geral para, da próxima vez, fazer o seguinte: primeiro,
fosse feita a comunicação interna, no âmbito deste Regional, e depois para o público externo, tendo em vista que
se alguém indagar sobre quais foram as mudanças na urna eletrônica, ele não saberia informar, visto que não viu a
nova urna. Lembrou que, neste ano, serão realizadas eleições gerais a cargo deste TRE, motivo pelo qual
destacou a importância do conhecimento prévio dos Senhores Membros da Corte acerca das novas urnas
eletrônicas, visto que são formadores de opinião. Na sequência, o Senhor Juiz Matias Mamed sugeriu que –
poderia ser bem prático e funcional – fosse marcado um dia e uma hora para que pudesse ser apresentada a nova
urna eletrônica aos Senhores Membros da Corte. Diante da proposta do Magistrado, o Senhor Desembargador
Luís Camolez participou que o ideal seria reunir todos os Senhores Membros a um só tempo, para a
apresentação do novo modelo de urna. No entanto, se não for possível, já ficava deliberado que fosse feita a
apresentação com cada Membro, dada a importância do tema: conhecer a nova urna eletrônica, justamente nesse
período em que a urna está sofrendo todo o tipo de críticas. Por fim, ainda sobre o tema, asseverou que os
Senhores Membros da Corte precisam deter esse conhecimento, para que possam demonstrar para as pessoas
que o sistema eleitoral brasileiro é confiável, independentemente das divergências que surgem em relação à urna
eletrônica e ao sistema eleitoral brasileiros. Na ausência de outras manifestações, o Senhor Presidente em
exercício se colocou à disposição e desejou a todos um forte abraço. A próxima sessão jurisdicional desta Corte
será realizada (por videoconferência) no dia 22 de fevereiro de 2022, às 15 horas, em conformidade com o
Calendário de Sessões. Em seguida, encerrou-se a sessão, às dezesseis horas e oito minutos. O inteiro teor das
manifestações consta da degravação do áudio da sessão. Do que, para constar, eu ______________, Sandro
Roberto de Oliveira Bezerra, Secretário Judiciário, lavrei a presente ata, que vai assinada pelo Senhor Presidente
e pelo Senhor Procurador Regional Eleitoral.

 

Desembargador Luís Vitório Camolez
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Presidente, em exercício

 

Doutor Fernando José Piazenski

Procurador Regional Eleitoral

 

 

Documento assinado eletronicamente por FERNANDO JOSÉ PIAZENSKI, Procurador Regional Eleitoral, em
23/02/2022, às 08:45, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por LUIS VITÓRIO CAMOLEZ, Vice-Presidente e Corregedor Regional
Eleitoral, em 25/02/2022, às 23:00, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por SANDRO ROBERTO DE OLIVEIRA BEZERRA, Secretario(a), em
26/02/2022, às 21:40, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-ac.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 0477348 e o código
CRC 1FF655FD.


